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Program Ujedinjenih nacija za razvoj 
Promonte 

Hypo Group Alpe Adria 
 

ZAJEDNIČKO SAOPŠTENJE ZA ŠTAMPU 
 
 

Podgorica, 5. mart 2008. god. 
 
 
Kancelarija Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori uspostavila je javno-
privatno partnerstvo za održivi razvoj sa Kompanijom Promonte i Hypo Grupom Alpe Adria, 
liderima u svojim oblastima djelovanja.  Ova zajednička inicijativa će pokazati mogućnost za 
uštedu energije u odabranim zgradama, procijenjenu do 30 posto, uz vraćanje uloženih sredstava 
koje će biti mjerljivo već tokom određenog broja godina a ne, recimo, decenija.  Ova inicijativa 
će takođe podržati napore Ministarstva za ekonomski razvoj Crne Gore u promovisanju 2008. 
godine kao godine energetske efikasnosti. 
 
Memorandum o partnerstvu između UNDP-a, Kompanije Promonte i Hypo Grupe Alpe Adria 
potpisan je danas na konferenciji za štampu, na kojoj su govorili g-din Garet Tankosić Keli, 
v.d. stalnog predstavnika UNDP i v.d. koordinatora sistema UN u Crnoj Gori; g-din Branimir 
Gvozdenović, ministar za ekonomski razvoj Crne Gore; g-din Kare S. Gustad, izvršni direktor 
Kompanije Promonte i g-din Kristijan Toeltl, generalni direktor Hypo Alpe-Adria banke AD 
Podgorica. Konferenciji je takođe prisustvovao g-din Nemanja Boljević, član Uprave Hypo 
Alpe-Adria Leasing DOO Podgorica. 
 
„UNDP je odlučio da stupi u partnerstvo sa privatnim sektorom zato što privatni sektor ima 
ogroman potencijal da bude ne samo pokretač ekonomskog razvoja nego i da, koristeći svoje 
bogatstvo na društveno odgovoran način, efektan i u smislu zaštite životne sredine, preuzme 
ulogu predvodnika održivog razvoja,“ kazao je g-din Garet Tankosić Keli, v.d. stalnog 
predstavnika UNDP i v.d. koordinatora sistema UN u Crnoj Gori.  „Iz perspektive 
održivosti, nalazi Evropske banke za rekonstrukciju i razvoj (EBRD) pokazali su da je, sa čistog 
ekonomskog aspekta, ušteda jednog kilovata energije nekoliko hiljada puta do deset hiljada puta 
efektnija nego plaćanje proizvodnje novog kilovata energije.“    
 
“Promonte posvećuje posebnu pažnju ulozi dobrog i odgovornog korporativnog „građanina“.  Uz 
matičnu kompaniju Telenor, Promonte ima vrlo velike ambicije u ovoj oblasti, koja uključuje 
zaštitu životne sredine i aktivnosti vezane za smanjenje globalnog zagrijavanja.  U ovom smislu, 
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ponosno mogu da kažem da se u Godišnjaku održivog razvoja za 2008. godinu Telenor rangira 
kao najbolja kompanija mobilne telefonije u cijelom svijetu.  Kao pružalac komunikacijskih 
usluga, mi ne spadamo u teške zagađivače.  Ipak, želimo da smanjimo emisiju ugljen-dioksida 
(CO2), u okviru naših aktivnosti, kroz povećanje energetske efikasnosti naših mrežnih instalacija 
i poslovnih zgrada.  U svim svojim poslovnicama Telenor je već pokrenuo sveobuhvatni globalni 
program kroz koji ćemo ovo ostvariti.  Takođe, želimo da utičemo na naše zaposlene i na ostale 
relevantne subjekte da na ovo pitanje stave poseban akcenat.  Štaviše, važno je služiti kao dobar 
primjer u okruženju koji će ljudi slijediti, i jasno pokazati da će efikasno korišćenje 
telekomunikacijskih usluga uštedjeti energiju i smanjiti zagađenje,” kazao je g-din Kare S. 
Gustad, izvršni direktor Kompanije Promonte. 
 
G-din Kristijan Toeltl, generalni direktor Hypo Alpe-Adria banke AD Podgorica rekao je: 
“Hypo Group Alpe Adria se dugoročno obavezala da doprinosi smanjenju uticaja globalnih 
klimatskih promjena.  Naša grupa je posebno aktivna na polju obnovljive energije i, u saradnji sa 
EIB (Evropskom investicionom bankom), sprovodi projekat vrijedan 100 miliona eura.  Kao 
prilično mlad akter na tržištu Crne Gore, još od samog početka svog djelovanja, Hypo Group 
Alpe Adria je uključena u pitanja politike održivog razvoja kroz članstvo u Nacionalnom savjetu 
za održivi razvoj.” 
 

* * * 
  
Za detaljnije informacije o zajedničkoj inicijativi molimo Vas obratite se Dr Milici Begović 
- Radojević, šefici Sektora UNDP za ekonomiju i zaštitu životne sredine; Tel.: ++382 81 231 
251, Mob.:  ++382 67 289 965, E-mail: milica.begovic@undp.org  
 

* * * 
 
Za sve dodatne informacije molimo Vas obratite se: 
 
Nadici Dujović, predstavnici za odnose s javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori; Tel: 
++382 81 231 251, Mob.: ++382 69 319 709, E-mail: nadica.dujovic@undp.org 
Web: http://www.undp.org.yu/montenegro 
 
Eleonori Albijanić, menadžerki za odnose s javnošću Kompanije Promonte u Crnoj Gori; 
Tel: + 382 81 401 328, Fax: + 382 81 235 007, Mob: + 382 69 010 773, E-mail: 
eleonora@promonte.com 
Web: www.promonte.com 
  
Marini Banović, direktorki marketinga Hypo Group Alpe Adria u Crnoj Gori; Tel.: ++382 
81 408 668, Mob.: ++382 69 339 165, E-mail: marina.banovic@hypo-alpe-adria.cg.yu  
Web: http://www.hypo-alpe-adria.cg.yu/mn/ 
 
 
 
 
 

 


